

世界华人篮球赛将在烟台开赛

参赛队伍首破100支,年龄最大者已89岁

本报5月5日讯(记者 杨薪薪) 5日上午10点,烟台市篮球协会召开了烟台·北京世界华人篮球赛新闻发布会。据悉,2014年第十一届烟台·北京世界华人篮球赛将在5月21日至27日在烟台举行,届时将有来自美洲、欧洲、澳洲、东南亚、港澳台等30多个国家和地区的100支篮球队(其中境外参赛队高达50多支)1200多人参加。

“2014年第十一届北京世界华人篮球赛将在最美丽、最文明、最安全的海滨城市烟台举行,这是烟台市政治和体育史上的一件大喜事。”烟台市篮球协会主席宋言平在新闻发布会上说,这将是热爱篮球、喜欢篮球、快乐篮球的一次全世界华侨华人的大聚会,是烟台篮球向世界华人展示的美好平台,同时也开创了烟台市有史以来举办的规模最大的篮球赛事。

记者从北京市篮球协会了解到,截至当天下午16时,共有来自世界各地100支队伍报名参加,烟台有5支队伍报名,本次比赛男子设9个组,女子设3个组,共200多场比赛。“70岁以上设一个组别,共有13支队伍参加,全部在男子组。70岁以下每隔5岁设一个组别。”北京市篮球协会工作人员告诉记者,除此以外,还有不受年龄限制的6支队伍,“不受年龄限制的队伍大多都是水平较高的选手。”

此外,继珠海海赛事外,烟台成为第二个举办世界华人篮球赛的沿海城市,且报名队伍率先突破100支,“之前几届的世界华人篮球赛队伍平均80支左右,多的时候达到87支、88支,但始终未突破90支。”北京市篮球协会一工作人员介绍说,目前已经确认报名的队伍已达到100支,“还有想要报名的队



烟台市篮球协会主席宋言平在新闻发布会上发言。 本报记者 杨薪薪 摄

伍。”据了解,本次比赛未设定过多的条件限制,但只接受团体报名。

据了解,报名者中年龄最大的选手已经89岁,对此,宋言平说,通过本次篮球赛达到全民健身的目的,“89岁高龄的老

人都可以打篮球,谁还说自己不能打?在座的每一位都可以打篮球。”

比赛安排在市体育公园篮球馆和健友俱乐部共8块比赛场地,目前各项准备工作有条不紊地进行中。

头条链接

前“国手”王德礼代表烟台队参赛

除了介绍比赛的流程和安排,新闻发布会上也对比赛中烟台队伍进行了简短介绍,据了解,前国家男篮队员王德礼将代表烟台队参加本次比赛,成为一大看点。

提起当年的国家男篮,王德礼满是自豪。新闻发布会上,针对篮球项目,王德礼也发表了自己的看法,“我并不赞同我们篮球学习美国的做法,毕竟他们的身体素质好,很多东西我们学不来,也做不到。”王德礼说,作为个人观点,他更倾向于学习欧洲篮球,“更多的强调团队合作,这样即便是体力跟不上,仍然会有个不错的表现。”

本报记者 杨薪薪

相关新闻

89岁选手报名参赛 老年队将专门安排医生

2014年第十一届烟台·北京世界华人篮球赛参赛队伍中,70岁以上组别共有13支队伍报名,其中年龄最大的选手是来自中国台湾89岁的林先生。“这名老人去年也报名参加了篮球赛,截至今年,老人参加了十余届比赛。”北京市篮球协会工作人员介绍说。

针对老年人这一参赛群体,报名前组委会建议老人体检,并购买保险,同时老年队伍的赛事也将有所不同,“比赛时间相对短一些,同时对动作判罚将更为严格。”工作人员告诉记者,在每处老年队伍住宿休息的地方都安排有专门的医生,确保他们的身体状况。

得知在烟台比赛 台湾的球队由4支增加到12支

新闻发布会过程中,烟台市篮球协会宋言平介绍说,本次世界华人篮球赛,最初有4支中国台湾的球队报名,但后期增加到12支队伍。

“不少台湾选手后来得知,本次比赛将在烟台举办,所以台湾参赛队伍不断增

加。”宋言平说。至于其中的原委,宋言平解释说,“1949年以前,部分烟台人到了台湾,并在台湾组建了第一支篮球队,虽然当年的篮球队不少队员已不在,但他们的子女还是希望有机会能回来看看。”

本报记者 杨薪薪

客运班车 年审启动

本报5月5日讯(记者 孙健) 记者5日从烟台市运管部门了解到,全市道路旅客运输车辆审验工作4日起启动。据悉,今年的年审工作将为客运单位提供更多便利,市运管处年审组将提供上门服务。

“客运班车的年审就是对长途大巴、旅游包车等车辆进行统一的‘体检’,从车辆内部技术情况到外观,都要符合要求。”据工作人员介绍,市区范围内十余家客运企业将在本月内审完。

烟台市智慧城市规划建设出炉

市民可以定制自己的“幸福人生”

本报5月5日讯(记者 王永军) 记者从市经信委了解到,酝酿一年多的烟台市智慧城市规划建设规划正式出炉。智慧城市是城市信息化的过程,在不久的将来,随着智慧城市的建设,烟台将成为真正的蓝色幸福之都。

“智慧城市的根本目标就是提高人们的幸福指数。”烟台市经信委副主任曹菁介绍,智慧城市是指充分借助物联网、互联网、传感网等技术,构建城市发展的智慧环境,形成基于海量信息和智能化的新生活模式,面向未来构建的全新城市形态。

“到2015年将形成一批智慧城市应用示范项目。”烟台市经信委电子政务与信息资源科科长王宇介绍说,将加快智慧城市重点示范工程建设,实施11个重

点工程。王宇介绍,这些重点工程包括政务云中心、福海、区域卫生信息平台、旅游综合服务平台、智慧城管综合平台、智慧小区、天网、智慧物流公共信息服务平台、云海、食海工程等。

据了解,福海工程是通过整合关乎民生的各种资源,打造一个为市民和社会组织提供综合性、个性化、差异化服务的平台,重点围绕衣、食、住、行、学、医、业等,为每个市民提供定制化的“幸福人生”个人网页。

个人网页可以记录个人从生到老整个人生历程中的健康信息、教育信息、工作信息、生活消费信息,以及摄影、写作、兴趣爱好等各种个性化创作信息等,最大限度让市民享受智慧城市的建设成果。



工作人员现场演示智慧生活系统的便利。 本报记者 王永军 摄

延伸报道

智慧城市的核心是人

曹菁介绍,智慧城市是实现工业化、信息化、城镇化和农业现代化同步发展战略的重要手段和重要技术支撑。其基本目的是改进民生服务、提高政府效能、促进经济转型、改善生态环境,最终目标是让人民群众生活得幸福、安全。

曹菁说,智慧城市也就是打造蓝色、文明、幸福之都,仅仅围绕国家推动工业化、信息化、城镇化、农业现代化同步发展战略部署,坚持“以人为本、

开放平台,购买服务,发展产业”建设思路。

曹菁进一步阐述说,在过去有些工作可能是根据业务需求来做的,智慧城市就是要摆脱这种思维,把人作为核心,同时用一个开放的平台,吸引更多的人参与其中,通过购买服务,实现相关产业发展。

根据规划要求,到2020年,形成智慧城市发展的基本框架,建立较为完善的智慧城市基础设施,智慧城市公共服务

平台功能和能力不断拓展,智慧产业发展规模不断扩大;通过实现政务、民生、教育、卫生、交通、旅游、城市建设管理、公共安全、节能环保、海洋经济等领域的智慧化。

届时,政府行政效率大幅提高,社会管理更加精细,公共服务优质高效,企业充满活力,生态环境不断改善,城乡居民幸福明显增强,形成具有鲜明烟台特色的智慧城市。

本报记者 王永军

过吉祥年,送

吉斯果园

给健康加上“小金罐”

创发酵型果醋饮品领导品牌

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199